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Comune di Salasco 

PROVINCIA DI  VERCELLI 

_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 8 
 

Oggetto: NOMINA COMMISSIONE EDILIZIA COMUNALE           
 

 

L’anno duemilaventiquattro addì quindici del mese di luglio alle ore venti e minuti quarantacinque 

nella Sala Consiliare e in videoconferenza, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 

legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio 

Comunale, nelle persone dei Signori: 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BERTOLONE DORIANO - Presidente Sì 

2. PACCONE CAROLINA - Consigliere Giust. 

3. BERRA ANTONIA - Consigliere Sì 

4. CAFASSO MATTEO - Consigliere Giust. 

5. CAMPOLONGO ROSSELLA - Consigliere Sì 

6. MITOLA ROBERTA - Consigliere Sì 

7. VALLESIN GIAN LUCA - Consigliere Giust. 

8. BERTANI MICHEL - Consigliere Giust. 

9. LONGHINI MARIA RITA - Consigliere Sì 

10. AGOSTO ALESSANDRO - Consigliere Sì 

  

  

Totale Presenti: 7 

Totale Assenti: 4 

 

Con l’intervento e l’opera, in videoconferenza, del Segretario Comunale  AMORE Dott.ssa Emma il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor BERTOLONE DORIANO nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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IL SINDACO 

 

DATO ATTO che dopo la consultazione elettorale del 8-9 giugno 2024, occorre procedere alla costituzione 

della Commissione edilizia comunale; 

 

RICHIAMATO l'art. 45.3 del Regolamento Edilizio approvato con delibera di Consiglio 

Comunale n. 38 del 28.11.2018 così come modificato con deliberazione n. 24 del 24/07/2019 che 

testualmente recita: 

 

"La Commissione Edilizia è l’organo tecnico consultivo comunale nel settore urbanistico ed 

edilizio. 

La Commissione è composta da 3 membri eletti dal Consiglio Comunale; nella prima riunione è 

eletto tra loro il Presidente. 

I membri elettivi sono scelti dal Consiglio fra i cittadini di maggiore età, ammessi all’esercizio dei 

diritti politici, che abbiano competenza, provata dal possesso di adeguato titolo di studio, e 

dimostrabile esperienza nelle materie attinenti all’architettura, all’urbanistica, all’attività edilizia, 

all’ambiente, allo studio ed alla gestione dei suoli e delle acque; almeno un membro elettivo dovrà 

essere in possesso di diploma di laurea. 

….. omissis…" 

 

CONSIDERATO, inoltre, che ai componenti la Commissione edilizia, come di consuetudine, non 

viene erogato alcun compenso o rimborso di spese, e pertanto sul bilancio comunale non grava 

alcuna spesa per detto organo consultivo; 

 

DATO ATTO che la presente deliberazione non presenta aspetti di rilevanza finanziaria e che 

pertanto, ai sensi del comma 1 dell'art. 49 del T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali - 

D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 - non necessita dei pareri di regolarità contabile; 

 

PROPONE 

 

1. di procedere alla elezione della Commissione Edilizia Comunale, ai sensi dell'art. 45.3 del 

suddetto Regolamento, nelle seguenti persone note per la loro provata serietà e competenza 

professionale: 

 Ing.   Pier Lodovico  BIO 

 Geom.   Gabriele   GHIGO 

 Per.Agr.  Corrado   BRUSA 

 
2. di dichiarare il presente atto, con separata votazione, immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 

comma 4 del D.lgs. n. 267/2000; 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

UDITA  la proposta suesposta del Sindaco; 

 

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese 

 
 

D E L I B E R A 

 

1. di eleggere la Commissione Edilizia Comunale ai sensi dell’art. 45.3 del Regolamento Edilizio 

nelle seguenti persone note per la loro provata serietà e competenza professionale: 

 

 Ing.   Pier Lodovico  BIO  nato a Salasco il 25/12/1990 

 Geom.   Gabriele   GHIGO nato a Casale Monferrato il 22/11/1980 

 Per.Agr.  Corrado   BRUSA nato a Vercelli il 27/10/1975 

 

 

2. di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 

Decreto Legislativo 18/08/2000, n. 267 

 

 
Del che si è redatto il presente verbale 

 

Il Sindaco 

FIRMATO DIGITALMENTE 

BERTOLONE DORIANO 

 

Il Segretario Comunale 

FIRMATO DIGITALMENTE 

AMORE Dott.ssa Emma 

 

 


